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Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2026 

 

- Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

- προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

Θέμα: «Αδικαιολόγητη παύση δρομολογίων προς τα χωριά της Κόνιτσας και άλλες 

απομακρυσμένες περιοχές του Νομού Ιωαννίνων από το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Ιωαννίνων» 

 

Η βουλευτής Ιωαννίνων της Νέας Αριστεράς, Μερόπη Τζούφη, καταθέτει ως αναφορά επιστολή του 

Σωματείου Εργαζομένων Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ιωαννίνων, με την οποία καταγγέλλεται νέα και 

αδικαιολόγητη παύση δρομολογίων προς τα χωριά της περιοχής της Κόνιτσας, η οποία διαρκεί ήδη 

μία εβδομάδα. Στην επιστολή επισημαίνεται ότι δεν πρόκειται για μεμονωμένο περιστατικό, καθώς 

και στο παρελθόν είχαν διακοπεί τα προβλεπόμενα δρομολόγια προς τα ακριτικά χωριά της περιοχής, 

με επίκληση έλλειψης οδηγού. Σήμερα, ωστόσο, υπάρχει διαθέσιμος οδηγός, ενώ ταυτόχρονα 

σημαντικός αριθμός λεωφορείων του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ιωαννίνων εμφανίζεται καθημερινά ως 

«άνευ υπηρεσίας», γεγονός που δημιουργεί εύλογα ερωτήματα για τους πραγματικούς λόγους της 

διακοπής. 

 

Τονίζεται, επίσης, ότι η μη εκτέλεση δρομολογίων δεν περιορίζεται μόνο στην περιοχή της Κόνιτσας, 

αλλά αφορά και άλλες απομακρυσμένες περιοχές του Νομού Ιωαννίνων, στερώντας από τους 

κατοίκους την πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας και την κάλυψη βασικών αναγκών, με αποτέλεσμα τη 

σοβαρή υποβάθμιση της ποιότητας ζωής τους. Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι η 

κατάσταση αυτή εξελίσσεται ενόψει των επικείμενων διαγωνιστικών διαδικασιών στα ΚΤΕΛ, στις 

οποίες προβλέπεται ρητά η υποχρέωση καλής και απρόσκοπτης εκτέλεσης του συγκοινωνιακού 

έργου, όρος που τίθεται πλέον υπό αμφισβήτηση. 

 

Με την παρούσα αναφορά, ζητείται από τον αρμόδιο Υπουργό να προβεί άμεσα σε όλες τις αναγκαίες 

ενέργειες για την πλήρη αποκατάσταση των δρομολογίων προς τα χωριά της Κόνιτσας και τις λοιπές 

απομακρυσμένες περιοχές του Νομού Ιωαννίνων. 

 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

Τζούφη Μερόπη 
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